



手机扫一扫 边聊边爆料

奖金最低50元最高千元

新闻热线 3585000

鲁中晨报热线爆料群群管理员二维码



8日,晴间多云,北风转东南风2~3级,3~18℃,有霜冻 / 9日,多云转阴局部有小雨,南风2~3级,10~21℃ / 10日,多云,南风转东风2~3级,12~21℃ /

# 马晓磊到博山区调度疫情防控工作并主持召开座谈会 坚定信心 众志成城 再接再厉 全力以赴打赢疫情防控攻坚战歼灭战

淄博11月7日讯 11月7日上午,淄博市委书记马晓磊到博山区调度疫情防控工作并主持召开座谈会,强调要深入学习贯彻党的二十大精神,全面贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,坚持人民至上、生命至上,高效统筹疫情防控和经济社会发展,坚定信心、众志成城、再接再厉,全力以赴打赢疫情防控攻坚战歼灭战。淄博市委副书记、市长赵庆文,淄博市委领导袁良、王金栋参加活动。

在博山区疫情防控指挥部,马晓磊听取有关情况汇报,分析研判态势,安排部署下步重点任务。他指出,本轮疫情发生以来,全市上下执行果断、衔接有序,推动疫情防控取得了阶段性成效。但也要看到,当前仍是疫情处置最吃紧、最关键的阶段,不能有丝毫懈怠放松情绪,必须慎终如始、毫不放松地抓好各项防控措施落实,努力夺取疫情防控攻坚战全面胜利。要科学精准地抓好社会面防控,根据疫情发展态势,对村居社区、学校、企业、公共场所等不同

区域,采取个性化、科学化、规范化措施,该管的严到位,该放的放到位,特别是对于关乎社会民生的领域,要加强评估研判,尽快有序放开,最大限度减少对经济社会发展的影响。要毫不放松地抓好常态化防控,对入淄返淄人员实行全流程闭环管理,严格落实测温、“两码”查验等要求,更加规范、迅速做好核酸检测,扎实开展“双敲”行动,确保覆盖率和准确率,真正把风险隐患兜全、捞干、除净。要实事求是、公开透明地发布疫情信

息,做好有关政策措施宣传解读工作,及时回应社会关切。要全心全意地做好服务保障,采取更加人性化的措施,坚决杜绝一刀切、简单化、绝对化,用心用情解决好各类市场主体和市民群众的急难愁盼,切实以干部的“辛苦指数”换来群众的“满意指数”。要持续提升工作质效,打好主动仗、强化执行力,在坚持好现有工作体制机制基础上,进一步查漏补缺、补短板、除隐患,确保每个环节都万无一失、每项工作都高标准落实到位。要关心

关爱疫情防控一线工作人员,更加注重在一线发现识别干部,进一步加大典型选树和宣传报道力度,营造群防群控、共抗疫情的良好氛围。要把疫情防控工作作为转变干部作风、重塑干群关系的试金石和磨刀石,提振干部精气神、调动群众积极性,心往一处想、劲往一处使,汇聚形成推动老工业城市再塑优势、再创辉煌的强大动力。

大众日报淄博融媒体中心记者 任灵芝 特约记者 王展 张晓军



编者按

6日24点,淄博市城市快速路网一期工程昌国路快速路(原山大道—柳泉路)、鲁泰大道快速路(原山大道—柳泉路,青龙山路—玉皇山路)正式通车。上述路段通车后,鲁泰大道快速路(原山大道—柳泉路)、昌国路快速路(原山大道—柳泉路),与此前通车的原山大道快速路实现互联互通,淄博市城市快速路网一期工程西半环以“C”形呈现,不仅让人们的出行更加便捷,提高出行幸福感,而且助推城市能级提升,进一步赋能城市的经济发展。

## 真方便! 周村张店赶班 进城区后用时减了一多半

淄博11月7日讯 6日24点,昌国路快速路(原山大道—柳泉路)、鲁泰大道快速路(原山大道—柳泉路,青龙山路—玉皇山路)正式通车。7小时后,家住周村的孙女士成了首批尝鲜者之一,体验结果让她喜上眉梢:原先在城区用时至少半个小时,现在缩短到了12分钟。孙女士家住周村,在张店柳泉路北段一家公司上班,每天开车来回赶,这种“双城记”的日子已经持续了十多年。说起赶班的日子,孙女士有不太美好的记忆。为了上班不迟到,她每天早上7点就从

家里出发,为进入中心城区后道路拥堵预留时间。往常,她都是开车走联通路从周村赶往张店,一直走到柳泉路再拐弯。“从周村往东,过了西八路路口,到世纪路路口这一段,还有从世纪路路口一直到柳泉路,等红绿灯的时间都比较长。”一般情况下,孙女士从进入中心城区到单位,至少半个小时,碰到雨雪等恶劣天气时间就更长了。自打淄博快速路网开始建设,孙女士就一直很关注这方面的消息,淄博市城市快速路网一期工程西半环建成通车的消息让她有些小兴奋,期待着

今天一早“尝尝鲜”。7日一早,孙女士改走昌国路从周村赶往张店,从昌国路、原山大道路口上了快速路,走原山大道快速路一路北行,拐上鲁泰大道快速路往东直到柳泉路再下来。这段路程比她之前上班的路程多出了5公里,但是走快速路通过中心城区,她只用了12分钟!“特别顺畅舒心!”孙女士说,今天为了体验新通车的快速路,她特别选择了昌国路,往后从新村路上快速路,上班就更快了。大众日报淄博融媒体中心记者 孙渤海

## 一条快速路,提升双重幸福感

淄博11月7日讯 看着它从无到有,一点点地建设起来,好欣慰。”“以后就走快速路了!”6日24点,昌国路快速路(原山大道—柳泉路)、鲁泰大道快速路(原山大道—柳泉路,青龙山路—玉皇山路)正式通车,身为记者的史磊在结束了一天忙碌的工作后,不禁感慨。史磊是大众日报淄博融媒体中心记者,也是快速路建设的见证者。从快速路建设之初,他就加入了报道小组,负责拍摄快速路建设纪录片。“一年半多的时间里,跟

踪报道快速路成为我的工作日常,看着它从无到有,一点点地建设起来,真的像是看着一个小孩子成长起来一样,很欣慰。”对于快速路“C”形的形成,史磊有着满满的见证幸福感。而除了见证幸福感,史磊的通勤幸福感也“爆棚式”增加。史磊家住张店区南边的傅家小区,柳泉路是他每天上班通勤的首选之路,一早一晚却躲不过令人头疼的堵车。“每天早上8点半上班,我7点半就要从家里走,四五十

分钟才能到单位。”史磊说,“但今天我尝试了一下快速路,不仅全程没有红绿灯,路况特好跑,而且全程才用了25分钟!”说到以后的通勤路线,史磊更是毫不犹豫地说,“以后就走快速路了!希望鲁泰大道和金晶大道立交桥也快点贯通,上班还会更方便!”大众日报淄博融媒体中心记者 黄文婧

## 要注意! 驶离快速路提前预判变道 切勿倒车逆行掉头停车

淄博11月7日讯 记者7日从交警部门获悉,昌国路快速路(原山大道—柳泉路)、鲁泰大道快速路(原山大道—柳泉路,青龙山路—玉皇山路)通车首日,桥上及地面路段、路口均通行正常,交通秩序平稳有序。交警提醒,在城市快速路行驶时不得倒车、逆行、掉头、停车或者追逐竞驶,驶入、驶离时做好预判提前变更车道。针对通车,淄博公安交警提前制定交通秩序维护方案,淄博市公安局交警支队张店大队和高新区大队在快速路上下口相邻路口安排固定岗、在中心城区受影响路段安排巡逻岗,全警上路,指挥疏导,执勤值守。张店交警今天对外发布提醒,机动车在城市快速路行驶时应当遵守限速标志标明的限速规定。驶离城市快速路时,应提前驶入相应车道,减速慢行。在城市快速路行驶时不得倒车、逆行、掉头、停车或者追逐竞驶,不得在匝道上超车,不得骑、轧车行道分界线,不得连续使用远光灯。

淄博公安交警正密切关注城市快速路通行秩序及交通流量变化。张店交警大队、高新区交警大队及设施大队相关负责人今天来到部分上下路口,实地查看交通设施设置、信号灯配时,现场研判分析交通流量。针对下路口非机动车道施工、机动车道设置及实际车流向等情况,交警部门及时与施工单位沟通,并就渠化可变车道、完善路面标线、增加快速路巡逻频率及强化下路口警力管控等方面现场办公,提出方案研究落实。需要特别提醒的是,城市快速路全天禁止行人、非机动车(含电动自行车、残疾人机动轮椅车)和摩托车等部分机动车辆通行。大众日报淄博融媒体中心记者 贾亮 通讯员 白继农 王玲 王紫颖



扫描“鲁中晨报”APP二维码查看更多专题内容